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Στην Αγία Πετρούπολη, διεξάχθησαν μεταξύ 18 και 20 Σεπτεμβρίου 2014 οι εργασίες της Έβδόμης
Συνδιασκέψεως του Δικτύου Διορθοδόξων Πρωτοβουλιών Μελέτης Θρησκειών και Καταστροφικών
Λατρειών.

Εκπροσωπήθηκαν Εκκλησίες της Ρωσίας, της Γεωργίας, της Βουλγαρίας, της Κύπρου, της
Ελλάδος, της Πολωνίας και της Ρουμανίας. Σημειωτέον ότι παλαιότερα η Συνδιάσκεψη
φιλοξενήθκε σε διάφορες Ορθόδοξες χώρες και αυτή τη φορά διεξάχθηκε στη Ρωσία με σύμπραξη
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπθήκε από ειδικούς από την Ορθόδοξες Εκκλησίες της Λευκορωρίας
και της Ουκρανίας.

Συζητήθηκαν τρόποι διά των οποίων θα μπορούσαν να βοηθηθούν όσοι βρέθηκαν κάτω από επιρροή
των ολοκληρωτικών οργανισμών.

Μήνυμα προς τους συνέδρους και τους προσκεκλημένους του φόρουμ εξαπέλυσε ο Μητροπολίτης
Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσυγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας,
καθώς και ο Επίσκοπος Γκάτσινας και Λουζ Μητροφάνης. Ο τελευταίος τόνισε το επίκαιρο του
θέματος της συναντήσεως και ευχαρίστησε όσους παρέστησαν.

Ο Επίσκοπος Καρπασίας Χριστοφόρος μετέφερε την ευγνωμοσύνη του προς τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο για την άδεια και ευλογία του να διεξαχθεί το παρόν συνέδριο. Επεσήμανε ότι
το πρόβλημα του αγώνα κατά των αιρέσεων δεν είναι φανταστικό, αλλά ουσιώδες για τον σύγχρονο
κόσμο. Δεν αφορά μόνο τους εκκλησιαστικούς κύκλους αλλά και όλη την κοινωνία. Αυτός είναι ο
λόγος διατί στην αίθουσα συνεδριάσεων εκτός από κληρικούς έχουν προσέλθει επιστήμονες και
νομικοί.

«Η πλειοψηφία των αιρέσεων ενεργεί κάτω από προσωπείο. Αποβλέπουν στη διάλυση του
ανθρώπινου προσώπου, αλλά η Εκκλησία με αγάπη και στοργική φροντίδα θέλει να περιφρουρήσει
και να προστατεύσει την αξιοπρέπεια των ανθρώπων, οδηγώντας αυτούς στην ασφαλή οδό προς
αναζήτησιν ελπίδος και σωτηρίας», φέρεται να υπογράμμισε ο Θεοφιλέσατος κ. Χρυστοφόρος.

Ο Πρόεδρος του Κέντρου Θρησκειολογικών Μελετών Άγιος Ιερομάρτυς Ειρηναίος Επίσκοπος
Λουγδούνου κ. Αλέξανδρος Ντβόρκιν επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στο γεγονός ότι το παρόν συνέδριο
επιμαρτυρεί την ενότητα των Ορθοδόξων Εκκλησιών απέναντι στο ως άνω πρόβλημα.

Μιλώντας στους δημοσιογράφους ο Επίσκοπος Χριστοφόρος αναφέρθηκε στο κίνδυνο, τον οποίο
παρουσιάζει η σαιεντολογία, τονίζοντας ότι το πρόβλημα αυτής συνίσταται στό ότι οι οπαδοί της
καταγράφονται ως εταιρείες, φιλοσοφικές λέσχες και κέντρα καταπολέμησης ναρκοτικών και διά
αυτών προσπαθούν να επηρεάσουν τους νέους, τους απομονώνουν από τις οικογένειες και από το
περιβάλλον τους. Όσοι προσπαθούν να αγωνίζονται κατά των αιρέσεων αυτών έρχονται



αντιμέτωποι με τους διωγμούς και πολεμούνται. Έχουμε δικαίωμα να πούμε τη γνώμη μας, αλλά μας
καταγγέλνουν για όσα δεν προλάβουμε ακόμα να πούμε».

Σύμφωνα με τον Επίσκοπο Μητροφάνη η Ορθόδοξη Εκκλησία μπορεί να καταπολεμεί τις
καταστροφικές λατρείες σε συνεργασία με παραδοσιακές ομολογίες, διότι η Ρωσία είναι
πολυεθνική και πολυομολογιακή χώρα και οι λαοί της μετέχουν κοινών ηθικών αξιών.

Оοργανωτές του συνεδρίου στάθηκαν η Διορθόδοξη πρωτοβουλία μελέτης θρησκειών και
καταστροφικών λατρειών, η επαρχία της Γκάτσινας, το Τμήμα Ιεραποστολής της επαρχίας Αγίας
Πετρουπόλεως και το Ορθόδοξο Κοινωνικό Ιεραποστολικό κίνημα «Σταυρός».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51085/
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